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Nombre de 
membres en 
exercice :  
10 
 
Présents : 
8 
 
Votants :  
10 

Séance du 13 janvier 2026 
 
Le treize janvier deux mille vingt-six à 20 heures 30, l'assemblée 
régulièrement convoquée le 06 janvier 2026 s'est réunie sous la 
présidence de Denis DAYNAC 
 
Sont présents :  Betty BONHOMME, Michel CAPUS, Denis 
DAYNAC, Julien MAS, Michèle PEGOURIE, Vincent PONS, Francis 
RATIE, Teddy SOL 
Représentés : Sandrine FEL représentée par Betty BONHOMME, 
Nourdyn ZANFARI représenté par Francis RATIE 
Excusés :  
Absents:  
 
Secrétaire de séance :  Betty BONHOMME 
 

 
PROCES VERBAL  

 
Ordre du jour 
  
- Désignation secrétaire de séance et approbation PV séance du 09/12/2025 
- RPQS 2024 Syndicat Mixte Limargue Ségala 
- CCAS d'Assier 
- Gazette 
- Elections municipales 2026 
- Questions diverses 
 
Monsieur le Maire procède à l'appel et constate le quorum. 
 
1-DE_2026_001 Désignation secrétaire de séance et approbation du 
Procès-verbal du Conseil Municipal du 09/12/2025  
 
Désignation secrétaire de séance 
  
Monsieur le Maire déclare la séance ouverte et prie les Conseillers Municipaux de désigner 
l'un des membres de l’assemblée pour secrétaire de séance. 
Mme Betty Bonhomme désignée pour remplir ces fonctions, les accepte et prend place au 
bureau en cette qualité. 
  
  
Approbation PV séance du 09/12/2025 



  
Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment l’article L2121-15, 
Vu le projet de procès-verbal, 
  
Le procès-verbal de la séance du Conseil Municipal, qui s’est tenue le 09/12/2025 a été 
établi par le secrétaire de séance désigné en la personne de Francis RATIE et envoyé avec 
la convocation au présent conseil. 
  
Il convient à ce titre que les membres du Conseil le valident ou demandent à le modifier. 
Après en avoir délibéré, le Conseil APPROUVE le procès-verbal du Conseil Municipal du 
09/12/2025 
  
Le conseil adopte à l'unanimité des présents et représentés cette délibération. 
 
2-RPQS 2024 DU SYNDICAT MIXTE LIMARGUE SEGALA EAU / 
ASSAINISSEMENT 
 
Les 2 Rapports sur le Prix et la Qualité des Services 2024 (RPQS) eau et assainissement 
du Syndicat Mixte Limargue et Ségala ont été reçus en mairie et envoyés aux élus en même 
temps que la convocation à ce conseil.  
Les élus n’émettent pas de remarques et approuvent ces RPQS2024 pour l’eau et 
l’assainissement. 
 
Débats : 
Aucun 
 
 
3-CCAS D’ASSIER 
 
Denis explique la démarche « Chez vous comme chez nous » entre la commune d’Assier 
et l’EHPAD des Pradels. Cette initiative est menée sur 10 communes du territoire. Le maire 
d’Assier demande le soutien de la commune de Boussac. 
Il est remarqué que les boussacois ne sont pas forcément au courant de cette démarche. 
Les élus souhaitent savoir si la commune de Boussac peut en bénéficier.  
Maxime Hug, Maire d’Assier sera contacté pour recueillir des informations complémentaires. 
 
4-GAZETTE 
 
Après plusieurs réunions de travail, Vincent, Francis et Sandrine GC ont terminé la rédaction 
de la Gazette. Elle est maintenant prête à être imprimée.  
Les élus en prennent connaissance et peuvent relever les coquilles ou modifications 
éventuelles.  
Elle sera distribuée aux habitants lors de la cérémonie des vœux le dimanche 18 janvier 
puis remise en mairie sur simple demande à raison d’1 exemplaire par foyer. 
 
Les élus félicitent les rédacteurs de cette gazette pour leur travail et les remercient. 
 
5-ELECTIONS MUNICIPALES 2026 
 
Denis explique les instructions préfectorales relatives aux élections municipes qui vont se 
tenir le dimanche 15 mars pour le 1er tour et le dimanche 22 mars pour le second tour. 



Les cartes d’électeurs seront imprimées pour les 12 nouveaux depuis les dernières 
élections. 
 
Il conviendra de mettre en place un planning pour la tenue des urnes. 
 
Les candidats doivent prendre rdv à la sous-préfecture entre le 09/02 et le 26/02 pour 
déposer leur candidature. Ces dernières seront paritaires composées de 9 à 11 personnes.  
2 personnes supplémentaires peuvent figurer sur la liste et seront appelés dans l’ordre du 
tableau en cas de démission d’un élu en cours de mandat. 
 
6-QUESTIONS DIVERSES 
 
Travaux logement communal 
La question se pose de savoir si les tuyaux de la climatisation double flux sont bien isolés. 
Risque de condensation. L’autre question est la consolidation de la cheminée. Ce point 
sera abordé lors de la prochaine réunion de chantier auxquelles participe Francis Ratié. 
 
Poteaux incendie (devis) 
Denis explique que suite au diagnostic de la SAUR qui signale que 2 poteaux ne sont plus 
aux normes, un devis a été fait et s’élève à 5 510 € pour les 2.  
Ce devis parait élevé. Betty demande si un autre prestataire ne pourrait pas être sollicité 
pour un autre avis. 
Francis évoque l’idée qu’un achat groupé serait envisagé sur le secteur.  
 
Guinguette 
Teddy demande si nous avons des nouvelles des BoPP. Aucun pour le moment. Francis 
alerte sur la nécessité de relancer une AMI (appel à manifestation d’intérêt) 
 
Tous les sujets ayant été abordés, la séance est levée à 22h20 
Prochain Conseil le mardi 10 février 2026 
 
  
Denis DAYNAC 
Président de séance 

Betty BONHOMME 
Secrétaire de séance 

 


